



篮球是5个人的运动,但不能缺少替补的支持。球场上,有一个叫“最佳第六人”的奖项,专门奖励那些从替补席上站出来发挥重要作用的球员。而在球场外,“最佳第六人”往往也是对最忠实球迷的称呼。昨天,洛杉矶湖人前锋拉玛尔·奥多姆正式捧得了2010-11赛季年度NBA“最佳第六人”奖项。对于湖人来说,这是一件好事,但湖人的支持者并没有大肆庆祝。因为湖人队最年长也最忠实的粉丝,女球迷夏洛特·克劳斯日前刚刚去世,享年106岁。作为支持球队60多年老球迷,克劳斯堪称湖人队的场下“最佳第六人”,而颇为有趣的是,她生前最不喜欢的湖人球员,恰恰是NBA新科“最佳第六人”奥多姆。

唉,最佳第六人.....

奥多姆荣膺NBA大奖,场上“最佳第六人”出炉 湖人106岁老球迷辞世,场下“最佳第六人”走了



奥多姆

场下·最佳第六人

最老“湖蜜”辞世 17年来从没落下一场比赛

今天上午,湖人就将迎来和黄蜂的第二场季后赛比赛,不过昨天,他们却得知了一个坏消息。湖人球迷中年龄最大的夏洛特·克劳斯在上周五不幸去世,享年106岁。

克劳斯从1923年就开始喜欢篮球,从1948年湖人加入NBA以来,克劳斯就一直关注着湖人队的表现。在过去的17年中,克劳斯一直和她的孙女住在一起,而据她的孙女透露,奶奶在这17年中从没错过任何一场湖人的比赛。直到克劳斯离世前的几小时,她的侄子还把登着湖人比赛的报纸递到她的眼前。

就在一周之前,湖人队的执行总裁珍妮·巴斯在一份报纸上看到这名球迷的故事,特地来到克劳斯家中探望,还带去了一个礼盒,向克劳斯这么多年的支持表示感谢。“她是湖人队最忠实的球迷!”珍妮说道。这个礼盒中包括一只湖人队的集体签名篮球、一件球队纪念衫以及一个2010年总冠军的纪念版咖啡杯。

但谁也没想到,这竟然是她从湖人队得到的最后礼物。“得到这些礼物之后她非常开心,这让她一生中的最后一周过得非常开心,我们



湖人队老球迷

想要感谢湖人队。”克劳斯的女儿本妮特略带伤感地说。令人感到伤心的是,这位老球迷不能看着湖人再次冲击总冠军了。

场上·最佳第六人

奥多姆昨日获奖 可惜并不受铁杆球迷待见

值得一提的是,刚刚荣膺最佳第六人的奥多姆竟然是克劳斯生前最不喜欢的湖人球员。

昨天,在队友和妻子的陪同下,湖人前锋奥多姆收获了NBA联盟“最佳第六人”的奖杯。就本赛季的表现来看,奥多姆能获奖,也算实至名归。

本赛季,奥多姆为湖人出战了全部常规赛的82场比赛,其中首发35场,替补47场,场均可以贡献14.4分和8.7个篮板。而奥多姆场均达到53%的投篮命中率,也为其职业生涯新高。除此之外,奥多姆本赛季共28次打出两双,63场比赛得分上双,并至少有14场比赛得分超过

20分以上。

该奖项是由117名美国体育记者和电视评论员共同投票产生。奥多姆收到了其中96张第一选票,得到了513分。远高于达拉斯小牛后卫杰森·特里的244分。

虽然获得了媒体朋友的肯定,但奥多姆怎么也想不到,自己并不受湖人球迷的待见,湖人“死忠”克劳斯就是其中之一。克劳斯生前曾多次表示,在现在这支湖人队中,她最喜欢的球员是科比,克劳斯总是称赞科比竭尽全力让球队处于巅峰状态,并让加索尔成为一名更优秀的球员。然而,颇为讽刺的是,克劳斯不是很欣赏奥多姆,她经常批评奥多姆在比赛中不够精力充沛。也许奥多姆真该听取老球迷的意见:集中注意力,多为科比分忧,让球队在季后赛中走得更远,也算是告慰克劳斯的在天之灵。

快报记者 唐浩杰



奥多姆获奖后很开心

“三英战吕布”有了NBA版

安东尼单挑凯尔特人三巨头,但尼克斯还是输给了凯尔特人

常山赵子龙七进七出长坂坡,被传为历史佳话。古往今来,人们对凭一己之力力挽狂澜的故事始终津津乐道。然而,安东尼昨天在小斯和比卢普斯双双缺席的情况下单挑凯尔特人三巨头,尽管砍下惊人的42分17个篮板6次助攻,上演了“三英战吕布”的现实版,但他恐怕没听过“双拳难敌四手”,在个人发挥和团队作战之间,一个人的力量难以成为救世主,尼克斯最后93:96输给了凯尔特人。



安东尼单挑阿伦

个人 安东尼单挑绿军

复盘:因为比卢普斯在双方的第一场较量中膝盖扭伤缺席比赛,而小斯昨天只打了18分钟就在比赛第二节背部痉挛中途退场,原本是三巨头之间的“群架”变成了安东尼一人的战斗。

第一场比赛18投仅5中,只得到15分的安东尼在与绿军的第二场较量中火力全开:面对格伦·戴维斯的犯规高难度打板进球,面对皮尔斯直接跳起干拔投篮无视对方防守,对阵隆多利用身高优势突入内线……安东尼几乎将凯尔特人的所有上场队员都单挑了个遍。因为另外两巨头的缺席,安东尼本场比赛只在上半场休了几分钟,而下半场一秒钟都没有休息。虽然眼中烈火熊熊,但即使打入再精彩的进球,安东尼也是板着一副脸孔,因为他知道自己必须独自一人与绿军纠缠到最后。

分析:上场44分钟,得到42分17个篮板6次助攻同时只有一次失误,安东尼虽然输掉了比赛却创造

了历史。42分是安东尼职业生涯季后赛最高单场得分,而更值得一书的是,安东尼成为了在过去25年里,唯一一名取得42+17+6的球员。而在他之前的乔丹、巴克利、奥拉朱旺等历史巨星,虽然也曾取得过40+10+5的成绩,但安东尼昨天的表现全方位超越了前辈们。“这是我见过的最强季后赛表现之一。”一向骄傲的巴克利赛后也对安东尼赞不绝口。

团队 凯尔特人齐发力

复盘:安东尼手感火热无法阻挡,让凯尔特人在比赛最后18秒还落后一分,但凭借丰富的经验和完美的战术执行力,绿军依旧拿走了比赛的胜利,让安东尼的纪录成为浮云。

最后18秒,球队落后一分,凯尔特人果断叫了暂停。在所有人都以为凯尔特人会让雷·阿伦完成关键一击时,他们竟然将球吊给了此前15投仅5中的加内特,加内特轻松单打成功,帮助绿衫军反超比分。最后13秒,尼克斯本来拥有绝杀的机会,但加内特再次站了出来。利用对手的传球失误,加内特与尼

克斯球员扑在地板上,同时抢到了球,但经验丰富的加内特立即向裁判申请暂停成功,让绿军得到了球权,也让尼克斯丧失了最后的机会。

分析:凯尔特人给尼克斯上了一课。虽然安东尼不可阻挡,但凯尔特人依旧按照自己的节奏不紧不慢。隆多迅速带球突破,雷·阿伦通过掩护之后的精准三分,绿军利用团队作战击败了对手。尼克斯方面,除了安东尼拿下42分,只有两名球员得分上双,而凯尔特人却有4人得分上双,而三巨头更是合砍68分。而加内特最后时刻致命的反超和聪明的暂停,更是让尼克斯的一帮愣头青们知道了什么叫经验。

季后赛是巨星的舞台,但个人主义能否成为救世主?未必。2008年季后赛第二轮,詹姆斯在与凯尔特人的比赛中曾砍下45分,25年前,第一次打入季后赛的乔丹也在波士顿拿下了63分,但凯尔特人均取得胜利并取得系列赛的胜利。季后赛是造就英雄的舞台,主角固然重要,但能否呈上好节目的关键。

包靖



甜瓜持球进攻